2012-2013/1. Bevezet6 matematika
Pétzarthelyi, 1. rész, szerda

Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszkéz nem hasznalhaté.

1. (12 pont) Hozza a leheté legegyszeriibb alakra:
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2. (12 pont) Egy téglalap oldalai a = 10 cm, b = 20 cm. Az a oldal hosszat 10%-kal noveljiik,
a b oldal hosszat 20%-kal csokkentjiikk. Hany szdzalékkal valtozik a téglalap teriilete?

3. (13 pont) Adja meg az alabbi fliggvény értelmezési tartomanyat és zérushelyeit:
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4. (13 pont) Az y = 2® + bz + ¢ parabola csticspontja M(1,—4). A parabola és az x tengely
metszéspontja —1. Adja meg b és ¢ értékét! (Készitsen abrat!) Adja meg a parabola és az z
tengely masik metszéspontjat!

2012-2013/1. Bevezeté matematika
Pétzarthelyi, 2. rész, szerda

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (8 pont) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet:
4% —10-2° = -2*

2. (12 pont) Oldja meg a kévetkez6 egyenletet:
V1—cos?x —sin2x =0, z € 0,27

3. (17 pont) Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak 6sszege 63. Ha az els6 taghoz 3-at adunk,
a harmadikbdl 30-at kivonunk, akkor egy szamtani sorozat egymast koveto tagjait kapjuk. Mi
a mértani sorozat hanyadosa?

4. (13 pont) Adott egy egyenes: e: 2y —x = 4 és a P(—1,5) pont. Irja fel annak az egyenesnek
az egyenletét, amely merélegyes e-re és atmegy P-n! Adja meg a két egyenes metszéspontjat!
(Készitsen abrat!)



